

七月廿六日

經文：使徒行傳十四至十五章

鑰節：「……我們也是人，性情和你們一樣。我們傳福音給你們，是叫你們離棄這些虛妄，歸向……永生上帝。」（14:15）

## 提要

或許你會注意到，那些真正有上帝所賜行神蹟奇事恩賜的人通常對自己的「本領」都相當謙沖。他們不斷澄清：「不是出於我自己，是上帝做的……」或「這是上帝的工作，我不過是祂手中的器皿……」。你可能認為有這種恩賜很好。請再想一想。

有行神蹟的恩賜是一種負擔。為什麼？因為一個真正認識主，曉得自己「異能」來源的人會以那些尋求神蹟者的讚譽為一大侮辱。沒錯，侮辱。因為行神蹟者不是要尋找求神蹟的人，而是要尋找尋求上帝的人，他們一點也不想使自己被奉為神明。

保羅和巴拿巴在路司得就遇上一群崇拜者。群眾對保羅的醫治能力讚佩極了，他們喊說：「有神藉著人形降臨在我們中間了！」（14:11）。他們稱巴拿巴為宙斯，稱保羅為希耳米（或許他們給巴拿巴較高的地位是因為他比較沉默），又「牽著牛，拿著花圈，要向使徒獻祭」。保羅和巴拿巴慌得連忙撕裂衣服抗議說：「你們為什麼做這事呢？我們也是人，性情和你們一樣」。接著他們便解釋此行的使命。

「我們傳福音給你們，是叫你們離棄這些虛妄，歸向那創造天、地、海，和其中萬物的永生上帝。」（15節）「我們不是神，我們只是福音的使者，是僕人。」別把重點放在使者身上，乃要放在信息上：耶穌來賜給我們生命的好消息。

## 禱告

噢，偉大、獨行奇事的上帝，我們需要您在我們家庭中、環境裏、生活中、和這個問題重重的世界裏行神蹟。天父，謝謝您所行最大的神蹟，就是您的兒子耶穌取了肉身，來救贖我們脫離罪的權勢。主啊，現在我們是屬您的人。我們愛您的美德，也感謝您所行的神蹟。奉主耶穌聖名，阿們！